



ZADAVATEL: ARMÁDNÍ SERVISNÍ, příspěvková organizace
Sídlem: Podbabská 1589/1, 160 00 Praha 6 – Dejvice
Zastoupený: ředitelkou Ing. Dagmar Kynclovou, MBA
IČO, DIČ: 60460580, CZ60460580
Profil zadavatele: <http://www.as-po.cz/verejne-zakazky>

VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE

NAŠE ZNAČKA
0911-7/2014

VYŘÍZUJE/TEL.
BcA. Koryčánková/973 204 177

V Praze dne: **26 -05- 2014**

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 1

Armádní Servisní, příspěvková organizace, jejímž jménem jedná ředitelka AS-PO Ing. Dagmar Kynclová, MBA (dále jen zadavatel), Vám sděluje následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám vztahující se k veřejné zakázce malého rozsahu:

„Týniště nad Orlicí – vodárna – realizace technologie reverzní osmózy a odstranění dusičnanů“.

Vzhledem ke skutečnosti, že zadavatel obdržel dotazy na upřesnění předmětu díla a byly zjištěny nesrovnalosti ve Slepém soupisu stavebních prací a dodávek, rozhodl se zadavatel prodloužit lhůtu pro podání nabídek a posunutí termínu realizace díla.

Zadavatel proto sděluje následující informace:

- 1) **V zadávací dokumentaci (dále jen „ZD“) se mění bod č. 9 – Lhůta pro podání nabídek, a to následujícím způsobem:**

Lhůta pro podání nabídek končí dne **4. 6. 2014 do 10:00 hodin.**

Otevírání obálek s nabídkami bude neveřejné.

- 2) **V ZD se mění bod č. 2 – Doba a místo plnění, a to následujícím způsobem:**

Termín zahájení plnění:

ihned po podpisu SoD

Termín ukončení plnění:

- Realizace nové technologie vodárny nejpozději do: **15. 9. 2014**

- Předložení vyhovujícího rozboru pitné vody nejpozději do: **15. 10. 2014**

Místo plnění veřejné zakázky: areál vodárny Týniště nad Orlicí

3) **V Návrhu Smlouvy o dílo se mění čl. II – Termín a místo plnění, a to následujícím způsobem:**

Termín zahájení plnění:

ihned po podpisu SoD

- Realizace nové technologie vodárny nejpozději do: **15. 9. 2014**
- Předložení vyhovujícího rozboru pitné vody nejpozději do: **15. 10. 2014**
-

Místo plnění veřejné zakázky: areál vodárny Týniště nad Orlicí

4) Zadavatel zneplatňuje přílohu č. 4 „Slepý soupis stavebních prací a dodávek“ a nahradí jej novým opraveným zněním na základě Dodatečných informací č. 2, které budou uveřejněny spolu s přílohou č. 4 nejpozději do 30. 5. 2014.

5) **DOTAZY**

Dotaz č. 1.1

Technologii odkyselování požadujete stejnou jako dosud? Z textu vyplývá, že odkyselovací filtry mají snížit agresivitu vody a zároveň doplňovat do vody hořčík – tedy chcete opět náplň z PVD?

Odpověď č. 1.1

Požadavky na technologie odkyselování jsou popsány ve zpracované projektové dokumentaci.

Dotaz č. 1.2

Jaký účel mají mít „tlakové ocelové nádoby pro pitnou vodu“ (položka p2 v půdorysu DPS_D3)?

Odpověď č. 1.2

Účel tlakové nádoby je protirázová ochrana výtlačku čerpadla. Původně byla navržena jedna velká nádoba, z transportních důvodů byl návrh změněn na tři malé nádoby o rozměrech uvedených ve specifikaci.

Dotaz č. 1.3

V technické zprávě č. D. 1 (na str. 5 a str. 9) je zmíněn řídicí systém Fiedler, ale ve výkresech ani ve slepém soupisu prací a dodávek uveden není.

Odpověď č. 1.3

Řídicí systém Fiedler byl původně uvažován. Po následných jednáních však bylo od návrhu tohoto systému upuštěno a nebude realizován. Z tohoto důvodu není uveden ve slepém soupisu prací a dodávek.

Dotaz č. 1.4

V slepém soupisu prací a dodávek je v Objektu 02 – Rekonstrukce – technologická část, položka č. 5 uveden výkon stanice reversní osmózy 200 l/hod. Je tento údaj správný?

Odpověď č. 1.4

Uvedený údaj je chybný. Byl vznesen dotaz na projektanta a dle jeho vyjádření je správný údaj 2 000 l/hod.

Děkuji za pochopení.



Ing. Dagmar KYNCLOVÁ, MBA

ředitelka AS-PO



ARMÁDNÍ SERVISNI

PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE
Podpatek 1589 160 00 Praha 6
IČO 60460583